



平成 26 年 6 月 12 日

各 位

上場会社名 株式会社福島銀行
代表者 取締役社長 森川 英治
(コード番号 8562 東証第 1 部)
問合せ先 常務取締役企画本部長
久能 敏光
(TEL 024-525-2525)

【訂正】 「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

平成 26 年 3 月期決算説明資料（6 ページ）

I 平成 26 年 3 月期 決算の概況

7. 自己資本比率（国内基準）の状況

〔訂正前〕

（単位：百万円）

	【単体】	【連結】
	平成 26 年 3 月末	平成 26 年 3 月末
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	10.71%	10.90%
(2) 自己資本の額	34,021	34,933
(3) リスクアセットの額	317,440	<u>320,316</u>
(4) 所要自己資本額 (3) × 4%	12,697	12,812

〔訂正後〕

（単位：百万円）

	【単体】	【連結】
	平成 26 年 3 月末	平成 26 年 3 月末
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	10.71%	10.90%
(2) 自己資本の額	34,021	34,933
(3) リスクアセットの額	317,440	<u>320,321</u>
(4) 所要自己資本額 (3) × 4%	12,697	12,812

以 上